



Anyám üzent Márki-Zay Péternek és a teljes baloldalnak

2022 március 31. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

A választási vereség utáni napon **Gyurcsány Ferenc**, Márki-Zay Péter és a teljes díszes brigád húzza el a...

Megpróbáltam. Rám senki se mondja, hogy nem teszek meg mindent. Én ugyan már korábban, néhány évtizeddel ezelőtt eldöntöttem, hogy kire szavazok majd életem során, de most itt van ez a **Márki-Zay Péter** és felszólított emígyen:

„A fiatalok gyűzzék meg a szüleiket és a nagyszüleiket! Csak ezen múlik! Ahogy viccesen szoktuk mondani: gyűzzétek meg a fideszese anyákat, és akkor minden rendben lesz.”

Na most azt semmiképpen sem akartam, hogy miattam ne legyen rendben minden, így fogtam magam, átmentem a fideszes anyámhoz és megpróbáltam. Lehet, hogy bennem volt a hiba, mert lényegében hit nélkül nélkül fogtam a fideszes anyám meggyűzésének, de az eredmény még így is kemény lett.

Szóval kedves (nem, nem az) Márki-Zay miniszterelnök-jelölt, a fideszes anyám a következőket üzeni:

Először is Márki-Zay Péter véleményével ellentétben kiváló a helyesírása, annak ellenére is, hogy fideszes és még n? is. Használva ezt a képességét, remekül fejt meg keresztretjvényeket is. Ráadásul vidéki, ellenben sosem szokott részeg lenni, ilyenformán délel?tt tízkor meg pláne nem. Amúgy egy kicsit sem gomba, ráadásul a sötétben sem érzi jól magát és mégis úgy gondolja, hogy a Fidesz mindent megtesz azért, hogy a migránsok a határainkon kívül maradjanak és ez így helyes. Továbbá azt is közölte, hogy bár gond nélkül születtem meg, azért nem volt baj, hogy volt a közelben orvos, aki segített a szülés lebonyolításában.

Ezen felül a fideszes anyám – minden vicceskedés nélkül – üzeni, hogy nem szeretné, ha háborúba mennének a fiai és a magyar hadsereg fegyvereib?l sem adna Ukrajnának, mert annak semmi értelme, de eléggé veszélyes lenne beleszólni a keleti háborúba.

Anyám még azt is mondta, hogy nemcsak az országgy?lési választáson szavaz majd kétszer a Fideszre, hanem a gyermekvédelmi népszavazáson is behúzza majd négyszer a nemet. Mert neki fontos, hogy mi a helyzet az unokáival és pontosan tudja, hogy az iskolákban már el?fordult olyan, hogy a gyerekeket gy?zködték a nemváltással kapcsolatban. Emellett jelezte, hogy minden mellékelt ábra szerint a család egy férfiból, egy n?b?l továbbá gyerekekb?l áll.

És a fideszes anyám, teljes komolysággal üzenete még a következőket: április 4-én, a választási vereség utáni napon **Gyurcsány Ferenc**, Márki-Zay Péter és a teljes díszes brigád húzza el a... közéletb?l. Örökre. Mert a bukás lesz a bizonyítéka annak, hogy semmi szükség nincs rájuk.

K. Gaál István - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló